FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com

BOMBAS DE ENGRANAJES
Gear pumps
Pompes a engrenages
Pompe a ingranaggi

Gr.l Bombas engranaje/tapa eur/eje conico 1:8 / roscada

Gr.| Gear pump/ Eur.flange/tapered shaft 1:8 /threaded side ports type
Gr.l Pompe engrenage/flasque Eur./Arbre conique 18 /Asp.et ref. type taraudée

Gr. | Pompe ingranaggi/flangia Eur./albero conico 1:8 /attacchi filettati

Right turn Left turn @ ASPIRATION @ PRESSURE MAX PRESSURE (bar)

Giro a derechas Giro a izquierdas @ ASPIRACION @ PRESION PRESION MAX.(bar) R DT cm’/rev €

BTD111D01 BTD111101 3/8" BSP 3/8" BSP 250 6000 11 125,53
BTD116D01 BTD116I101 3/8" BSP 3/8" BSP 250 6000 16 125,53
BTD118D01 BTD118I01 3/8" BSP 3/8" BSP 250 6000 18 125,53
BTD127D01 BTD127101 3/8" BSP 3/8" BSP 250 6000 2,7 125,53
BTD132D01 BTD132I01 3/8" BSP 3/8" BSP 250 5000 32 131,00
BTD137D01 BTD137I01 3/8" BSP 3/8" BSP 250 4500 37 131,00
BTD148D01 BTD148I01 3/8" BSP 3/8" BSP 200 4000 48 131,00
BTD158D01 BTD158I01 1/2" BSP 3/8" BSP 200 3500 58 131,00
BTD163D01 BTD163I01 1/2" BSP 3/8" BSP 200 2900 6,3 131,00
BTD180D01 BTD180I01 1/2" BSP 3/8" BSP 200 2100 8 131,00

Gr.| Bombas engranaje/tapa eur/eje conico 1: 8 / brida alemana
Gr.l Gear pump/ Eur.flange/tapered shaft 18 /side ports type German
Gr.Il Pompe engrenage/flasque Eur./Arbre canique 18 /Asp.et ref. type Allemande

Gr. | Pompe ingranaggi/flangia Eur./albero conico 18 / attacchi Tedesca

Girﬁ'?étetr‘é&s -Giml-:isqwugdas. . 1BHDAT&%MN :m_’ " BRIDA PR@&N_@W %‘gﬁﬂ%g?{) RP.M.Max  cm*/rev €
BTD111D03 BTD111103 30 30 250 6000 11 125,53
BTD116D03 BTD116103 30 30 250 6000 16 12553
BTD118D03 BTD118I03 30 30 250 6000 18 125,53
BTD127D03 BTD127103 30 30 250 6000 2,7 12553
BTD132D03 BTD132103 30 30 250 6000 32 131,00
BTD137D03 BTD137103 30 30 250 4500 37 131,00
BTD148D03 BTD148103 30 30 200 4000 48 131,00
BTD158D03 BTD158I03 30 30 200 3500 58 131,00
BTD163D03 BTD163103 30 30 200 2900 6,3 131,00
BTD180D03 BTD180I03 30 30 200 2100 8 131,00
Gr.I Bombas engranaje/Minicentralita
Gr.| Gear pump/Mini power packs
Gr.l Pompe engrenage/Mini-centrales hydraliques
Gr. | Pompe ingranaggi/Minicentraline
Referandia -’m PRESION tw 5 ASPIRACION "BRECION TIAX foor R.P.M. Max cm’/rev c
BTD111D05 9 3/8"BSP 200 6000 1.1 116,51
BTD121D05 S 3/8"BSP 200 6000 2.1 116,51
BTD132D05 9 3/8"BSP 200 5000 3.2 116,51
BTD142D05 S 3/8"BSP 200 4000 4.2 120,06
BTD158D05 9 3/8"BSP 160 2900 5.8 120,06
BTD170D05 S 3/8"BSP 160 2900 7.0 124,33
BTD180D05 9 3/8"BSP 160 2100 8.0 124,33
BTD198D05 9 3/8"BSP 160 2100 9.8 124,33

Giro a derechas / Clockwise / Rotation droite /Gira a destra



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com

BOMBAS DE ENGRANAJES
Gear pumps
Pompes a engrenages
Pompe a ingranaggi

Gr. Il Bomba engranaje/Tapa eur/eje conico 1:8 / Brida roscada

Gr.Il Gear pump/Eur.flange/Tapered shaft 1:8 /Threaded Side ports type
Gr.ll Pompe engrenage/Flasque Eur./Arbre conique 1:8/Asp. et Ref type Taraudée
Gr. I Pompe ingranaggi/flangia Eur./albero conico 1:8 /attacchi filettati

Right turn Left turn @ ASPIRATION @ PRESSURE MAXIMUM PRESSURE (Bar)

Giro a derechas Giro a izquierdas @ ASPIRACION @ PRESION PRESION MAX. (Bar) RPM.Max  cm*/rev G
BTD240D01 BTD240I01 1/2" BSP 1/2" BSP 250 3500 4 181,87
BTD260D01 BTD260I01 1/2" BSP 1/2" BSP 250 3500 6 181,87
BTD280D01 BTD280I01 1/2" BSP 1/2" BSP 250 3500 8 181,87
BTD2100D01 BTD2100101 1/2" BSP 1/2" BSP 250 3500 10 187,34
BTD2120D01 BTD2120101 1/2" BSP 1/2" BSP 250 3500 12 187,34
BTD2140D01 BTD2140101 3/4" BSP 1/2" BSP 250 3500 14 187,34
BTD2160D01 BTD2160101 3/4" BSP 1/2" BSP 250 3500 16 187,34
BTD2200D01 BTD2200101 3/4" BSP 1/2" BSP 250 3500 20 187,34
BTD2230D01 BTD2230101 3/4" BSP 1/2" BSP 200 3000 23 192,81
BTD2250D01 BTD2250101 3/4" BSP 1/2" BSP 200 3000 25 192,81
BTD2280D01 BTD2280101 3/4" BSP 1/2" BSP 160 3000 28 192,81
BTD2300D01 BTD2300I101 3/4"BSP 1/2" BSP 160 3000 30 192,81

Gr. Il Bomba engranaje/Tapa eur/eje conico 1:8 / Brida europea

Gr.ll Gear pump/Eur.flange/Tapered shaft 18 /Side ports type Eur,
Gr.ll Pompe engrenage/Flasque Eur./Arbre conique 18/ Asp. et Ref type Eu

Gr. Il Pompe ingranaggi/flangia Eur./albero conico 1:8 /attacchi Europeo

_Right turn Left turn @ASPIRATION (mm) @ PRESSURE (mm)  MAXIMUM PRESSURE (Bar) RP.M.Max  cm’/rev €
Giro a derechas Giroaizquierdas @ ASPIRACION (mm @ PRESION [mm) PRESION MAX. (Bar)
BTD240D02 BTD240102 30 30 250 3500 4 181,87
BTD260D02 BTD260102 30 30 250 3500 6 181,87
BTD280D02 BTD280I02 30 30 250 3500 8 181,87
BTD2100D02 BTD2100l102 30 30 250 3500 10 187,34
BTD2120D02 BTD2120I02 30 30 250 3500 12 187,34
BTD2140D02 BTD2140I02 40 30 250 3500 14 187,34
BTD2160D02 BTD2160I102 40 30 250 3500 16 187,34
BTD2200D02 BTD2200I02 40 30 250 3500 20 187,34
BTD2230D02 BTD2230I102 40 30 200 3000 23 192,81
BTD2250D02 BTD2250102 40 30 200 3000 25 192,81
BTD2280D02 BTD2280102 L0 30 160 3000 28 192,81
BTD2300D02 BTD2300102 40 30 160 3000 30 192,81

Gr. Il Bomba engranaje/Tapa Bosch/eje conico 1:5 / Brida alemana

Gr. Il Gear pump/Bosch flange/Tapered shaft 1:5 /Side ports German type
Gr.l Pompe engrenage/Flasque Bosch/Arbre conique 15/ Asp. et Ref type Allemande
Gr. Il Pompe ingranaggi/flangia Bosch/albero conico 1:5 / attacchi Bosch

_Right turn ~ Leftturn @ ASPIRATION (mm) @ PRESSURE (mm) MAXIMUM PRESSURE (Bar) R.P.M. Max em?/rev €
Giro a derechas Giro a izquierdas @ ASPIRACION (mm) @ PRESION (mm) PRESION MAX. (Bar)
BTD260D04 BTD260104 40 35 250 3500 6 181,87
BTD280D04 BTD280I04 40 35 250 3500 8 181,87
BTD2120D04 BTD2120104 40 35 250 3500 12 187,34
BTD2140D04 BTD2140104 40 35 250 3500 14 187,34
BTD2160D04 BTD2160104 40 35 250 3500 16 187,34
BTD2200D04 BTD2200104 40 35 250 3500 20 187,34
BTD2230D04 BTD2230104 40 35 200 3000 23 192,81
BTD2250D04 BTD2250104 40 35 200 3000 25 192,81

BTD2280D04 BTD2280102 40 30 160 3000 28 192,81



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com

BOMBAS DE ENGRANAJES
Gear pumps
Pompes a engrenages
Pompe a ingranaggi

Gr.lll Bombas engranaje/Tapa eur/eje conico 1:8 brida roscada

Gr.lll Gear pump/Eur.flange/Tapered shaft 1:8 /Side ports type threaded
Gr.lll Pompe engrenage/Flasque eur./Arbre conique1:8 /Asp.et Ref. taraudée
Gr. Il Pompe ingranaggi/flangia Eur./albero conico 1:8 / attacchi filettati

Right turn Left turn @ ASPIRATION @ PRESSURE MAXIMUM PRESSURE (Bar)

Giro a derechas Giro a izquierdas @ ASPIRACION @ PRESION PRESION MAX. (Bar) RPM.Max  cm'/rev c
BTD3220D01 BTD3220101 3/4" BSP 3/4" BSP 200 3000 22 27899
BTD3260D01 BTD3260101 3/4" BSP 3/4" BSP 200 3000 26 27899
BTD3280D01 BTD3280101 1" BSP 3/4" BSP 200 3000 28 27899
BTD3320D01 BTD3320101 1" BSP 3/4" BSP 200 3000 32 27899
BTD3360D01 BTD3360101 1" BSP 3/4" BSP 200 3000 36 284,46
BTD3420D01 BTD3420101 1" BSP 3/4" BSP 200 2800 42 284,46
BTD3460D01 BTD3460101 1" BSP 3/4" BSP 200 2400 46 284,46
BTD3500D01 BTD3500101 1" BSP 3/4" BSP 200 2400 50 284,46
BTD3550D01 BTD3550101 1" BSP 3/4" BSP 200 2400 55 284,46

Gr.lll Bombas engranaje/Tapa eur/eje conico 1:8 brida europea
Gr.lll Gear pumpx’Eur fiangeﬂapered shaft 1:8 /Side ports type Eur.
Gr.lll Pompe engr /Flasque eur./Arbre conique 1:8 /Asp.et Ref. type Eur

Gr. Il Pompe Ingranagglfﬂangla Eur./albero conico 1.8 /attacchi Europeo

Girg'glétetr'gas amﬁ;fﬁr:mas %i‘s‘ﬁé"i& N Emﬁ ’z PRESION lr'nrnI' mg'nss 'ﬂv‘uﬁ?ﬂg ) RPM.Max  cm'/rev €
BTD3220D02 BTD3220102 40 40 250 3000 22 27899
BTD3260D02 BTD3260102 40 40 250 3000 26 27899
BTD3280D02 BTD3280102 40 40 250 3000 28 27899
BTD3340D02 BTD3340102 50 40 250 3000 34 278,99
BTD3390D02 BTD3390I102 50 40 250 3000 39 284,46
BTD3430D02 BTD3430102 50 40 250 2800 43 284,46
BTD3460D02 BTD3460102 50 40 250 2400 46 284,46
BTD3510D02 BTD3510102 50 40 250 2400 51 284,46

BTD3550D02 BTD3550102 50 40 250 2400 55 284,46



FLUIDAL, S.L. P° Ubarburu,79 20.115 Astigarraga (Gipuzkoa) Telf. 943 453 795 - 661 471 123 - www.fluidal.com - fluidal@fluidal.com

BOMBAS DE ENGRANAIJES

Gear pumps
Pompes a engrenages
Pompe a ingranaggi

Kit juntas Bomba BTD
BTD pump joints kit

€ @ ° Kit joints pompe BTD

Kit guarnizioni Pompa BTD

R:fae';i:cia ggggg MATERIAL €
JRBTD1-N 1 NBR 10,66
JRBTD2-N 2 NBR 10,73

JRBTD3 3 NBR 715

JRVBTD1-N 1 FKM 14,31
JRVBTD2-N 2 FKM 14,31
JRVBTD3 3 FKM 14,31

Codo 90° para brida Europea con 3 agujeros de fijacion

90° Elbow for European flange with 3 fixing holes
Coude 90° pour bride Européenne avec 3 trous de fixation
Flangia 90° per attacco Europeo a 3 fori

Partn® THREAD SCREWS THREAD DISTANCE BETWEEN SCREWS

Referencia ROSCA ROSCA TORNILLOS DISTANCIA ENTRE TORNILLOS €
RP901038M 3/8" BSP MBEX20* x3 uds 30mm 14,34
RP901012M 1/2" BSP MBX20* x3 uds 30mm 14,34
RP902012M 1/2" BSP MBX25* x3 uds 40mm 19,89
RPS02034M 3/4" BSP MBX25* x3 uds 40mm 19,89
RP903A034M 3/4" BSP M10X30* x3 uds 5Tmm 30,99
RPS03A100M 1" BSP M10X30* x3 uds 51Tmm 30,99

*Rosca Métrica de los tornilios / “The Metric thread of i Filetage Métrique de:

- Brida recta

Straight flange
Bride droite
Flangia diritta

Partn® THREAD SCREWS THREAD
Refarencia ROSCA ROSCA TORNILLOS 8 €
RPITM 3/8" BSP MEX16* x4 uds 30 29,52
RPIZM 1/2" BSP MBX20* x4 uds 40 37,60
RPI3AM 3/4" BSP M10X25* x4 uds 51 51,80

*Rosca Métrica de los tarnillos  *7h thredd of the Eiletage Métrigue des v

Codo 90° para brida Bosch con 4 agujeros de fijacion

90° Elbow for 4-holes squared shape flange
Coude 90° pour bride 4 trous de fixation forme carré
Flangia 90° per attacco Bosch a 4 fori

Part n° THREAD SCREWS THREAD
Referencia ROSCA ROSCA TORNILLOS ¢ €
GF3590038 3/8"BSP 2-M6X35 / 2-M6X20* 35 25,06
GF3590012 1/2"BSP 2-M6X35 / 2-M6X20* 35 25,06
GF4090012 1/2"BSP 2-MEX45 / 2-MeX20* 40 29,73
GF4090034 3/4" BSP 2-MeX45 / 2-MexX20* 40 29,73
*Rosca Métrica de los tornillos / *The Metric thread of the screws / *Filetage Métrique des vis / *Filetto metrico dei bulloni
Chavetas
Key
@ Clavette
Chiavette
Part n° GROUP AXIS 1:8
Referencia GRUPO EJE 18 G
CVTBTD1 1 355
CVTBTD2 2 355

CVTBTD3 3 355





